Sistemas y Sefnales |
Trabajo Practico Nro. 2 — Problemas a Informar

Problema 2: Sistema de Levitacion magnética

a. Las ecuaciones que describen la dinamica del sistema son:
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b. El diagrama de bloques asociado resulta
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c. Para una tension de entrada constante el sistema alcanza un equilibrio. Los
valores de equilibrio pueden obtenerse igualando a cero las derivadas en (2),
es decir:

Para u(t)=u = 10V, resulta:
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d. Diagrama de bloques incremental lineal
Para pequefias variaciones alrededor de una posicion de equilibrio
(correspondiente a un valor constante de u(t)) la relacidbn que vincula la
fuerza magnética con la corriente y la posicion de la esfera diamagnética se
puede aproximar por una ecuacion lineal de la forma:
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siendo i e ¥ los valores de equilibrio de i(t) e y(t) , respectivamente.

Resulta entonces
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El diagrama de bloques incremental lineal resulta
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NB: Para poder comparar los resultados de simulacion del modelo no lineal
DB1, con los del modelo lineal DB2, deben incorporarse los valores de
equilibrio en el DB2, es decir:






